

16. Sitzung am Montag, den 19.03.2018, 18:00 Uhr c.t.,

Ort: FSR KuWi Büro in der Studimeile, Große Scharnstraße 20a

Sitzungsleitung: Friedemann Klehm

Protokoll: Kevin Kobs

Tagesordnung

1. Eröffnung der Sitzung um 18:19 Uhr
 - a. Feststellung der Anwesenheit
Friedemann Klehm (1. Vorstand), Amanda McKay, Janina Lehmann, Kevin Kobs (1. Finanzer), Adrian Piprek (AStA)
 - b. Genehmigung und Änderungen der Tagesordnung
 - c. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung
2. Finanzen

Kevin hat den FSR darüber informiert, dass dem FSR nur noch ca. 187€ für das Sommersemester zur Verfügung stehen. Er und Theresa hatten im Februar den AStA besucht um nach Lösungen für das Finanzproblem zu suchen.

3. Postfach

- Prospekte
- Uni Spiegel

4. Studimeile

5. HoPo + Außenministerium

Am 21.03.2018 findet die Sitzung vom StuPa statt. Es ist wünschenswert, dass der FSR auch vertreten ist und so hat sich nach einiger Überlegung Friedemann freiwillig dazu bereit erklärt diese Sitzung zu besuchen.

6. Events

Für die anstehende Erstwoche, welche vom 04.04. - 06.04.2018 stattfindet, wird der FSR KuWi unter anderem einen Brunch, ein gemeinsames Grillen, ein Barhopping mit den Interstudis und eine gemeinsame Party mit dem AStA im Frosch organisieren.

Janina teilte für das Grillen mit, dass der FSR KuWi für das Grillen 5 Kästen Pils und 3 Kästen Radler gesponsert bekommt. Für den Brunch werden voraussichtlich maximal 150€ benötigt. Über diesen Betrag wurde wie folgt abgestimmt:

Friedemann fragt: **"Wer von den Anwesenden ist dafür, dass der FSR KuWi für den Brunch in der Erstiwoche am 04.04.2018 maximal 150€ für Lebensmittel ausgibt?"**

Ergebnis: 4-0-0

Damit ist die Ausgabe für den Brunch beschlossen.

Als nächstes wird über die Ausgabe für den Grillabend abgestimmt:

Friedemann fragt: **"Wer ist dafür, dass Janina für den Grillabend am 05.04.2018 maximal 50€ ausgibt."**

Ergebnis: 4-0-0

Damit ist die Ausgabe für den Grillabend beschlossen.

Am 06.04.2018 findet das Barhopping des FSR KuWi statt. Amy teilt mit, dass sie bereits Kontakt mit einigen örtlichen Bars aufgenommen hat. Das Elyx muss sie noch informieren, jedoch gibt es rege Diskussionen, da es in der Vergangenheit zu Differenzen zwischen dem Elyx und Beteiligten des FSRs gab. Adrian vom AStA warf ein, dass die Interstudies ebenfalls am selben Abend ein Barhopping planen und es eine gute Idee wäre sich daran zu beteiligen. Amy fand die Idee gut und kümmert sich um den Kontakt mit den Interstudies.

Zu der Party im Frosch wurden noch einige Details geklärt, z.B. ob die Studis Eintrittsbändchen an das Handgelenk bekommen oder nicht bzw. ob es Specials geben wird.

Adrian fragt noch an ob wir den Science Slam am 12.04.2018 bewerben könnten.

Der AStA Kulturreferent Adrian möchte im Mai zusammen mit dem FSR KuWi eine "Lange Nacht der Kultur" organisieren, wobei es nicht um den Begriff "Kultur", sondern viel mehr um Freizeitaktivitäten und Tourismus in und um Frankfurt (Oder) geht unter dem Motto: "Was kann man in Frankfurt (Oder) machen?". Adrian hat sich zum Beispiel überlegt im Gräfin-Dönhoff-Gebäude Aussteller zu platzieren, welche aus der Tourismus Branche aus der näheren Umgebung entspringen oder eine Lesung zum Buch "Oder Florida" durchzuführen.

Ebenfalls denkbar wäre eine Party.

7. Aktuelle E-Mails und Termine

- Ostblick Deutschland e.v
- Arbeitnehmer Zentrum Königswinter
- Neuer Vorsitzender Stiftungsrat: Herr Dickel

8. Social Media

- Facebook
- Instagram
- WhatsApp

9. Sonstiges

Janina wechselt zum AStA und verlässt den FSR KuWi.

Sie wird die Erstiwoche noch mit organisieren und danach als Berufene für Kultur zum AStA wechseln.

Schließung der Sitzung 18:52 Uhr